OVFAA 2+ (a+2)x+1=00] T2

of gkl gHg Fabu?
> g

> e 4

B

1=
D=(a+2)?2-4=00]E&
a>+4a+4-4=a’>+4a=0
Dt a=0FEa= -4
wrebA] A4 a 9] 3 2 -4




Dax=0 @ -1<a<0 ® -2<a<0

Fol2l ol Aol 42 g 27 AL wEA 2
of s &

D

1= (a+3)2-(a®+7)>0




3. ATr A xoll thiet oA EA x4 2(k—a)x + & +b-3=0
o] ko] gtoll TAglo] Y To= A : k= 5 a, b9 A7

® a=1,b=2 @)a=0,b=3 ® a=-1,b=2

Fo= 7HAEH, HEA o] goltt,

D =((k-a?-k>+b-3)=0

= 2ak+a’>-b+3=0

B kol disf st

—2a=0,a>2-b+3=0
a=0,b=3




4. oA AHA x2 4 2x+3 =0 9 HE F317] o HAFA R
IA (x+a)? =bE AAT}. old, 4= a, b ol thotd a-b O] G2
skofet.
> =

> Heh: 3

S :
¥ +2x+3=0E dAAFAC=Z 1XH
(P +2x+1)+2=0, (x+1)2=-2
La=1b=-2
La-b=3




ZPHAAA x2 +3x+1=09 F &

® -5 @ -4 @—1

a,ﬂﬂ'

@ 1

St

=

o, (Va+ VB)* °

o Algeke] BAE ©]-835HY,

a+pB=-3 af=1

~(Va+ VB =a+B+2Vep
=-3+2=-1




A%t G52l oA 2 —ax b — 0 9] T o] 24 V5 Y

o, ab ©] 727

@ -3 @0 ® 2
@4 ® 2+23

B ~
FEASFOIEE T2 S 222 - V3
T3 Al BA o o
a=4,b=1
Soab =14

B ‘
¥ 4ax+b=0°x=2+ V3

2+ V3)2-a- 24+ V3)+b=0

A7t frelgolng

V3-(4-a)+ (b-2a+T7)=0

a=4,b=1

Soab =14




HAA I+ 1x - 1] =99 BE 9] F& Fstefet
=
[= K]

>
> meb: _90

oHd -

B

I+ |x =1 = 9914

1) x<0¥ o,
-x-x+1=9
L x=-4

i)o<x<1¢df,
x-x+1=9(4HsA &)
iii) x> 1< o,
x+x-1=9

S.ox=5H

ohEbA RE 29 F2
(=4) x5 = =20




A x2 - 2ix —k = 0 o] 2ol hF<E7]> 0 A & 2
Ken
=

® Q0 2)©,® ® 9,06
ONGRGNC) ® 9,0,.6,®

rlo

=9 FAE o] 8ol x2 —2ix—k =0 9 =& 59 x =
i+ V-1+k

@ k> 109k x & s]Folth<AA >
Ok=1°Hx=i =2 FT& Z=th.<>

© F 29 F -k =355d & Atk <AR >
@0<k<10H -1<-14+k<0°B2 V-1+k=ai(a#1)
of Ye7} Ho] x & 2ol




OJZPIAA] (1-i)x® + (-3+i)x+2 =02 HEx=a F=x=p+qi
oltt, o]l W, a + p + ¢ T st (P a, p, g= HF)

(1= 4+ (-3+i)x+2=09 FHA 1+iE F4H
A+)1-)x%+ (1 +i)(-3+i)x+2(1+i)=0

2x2 =22 +i)x+2(1+i) =0
¥-2+ix+1+i=0

(-1 {x-(1+i)}=0

x=1FE=x=1+i

La+p+qg=3




w8k 3ol (7h,

Of—z,b —4ac, +Vb? — 4ac

, Vb2 — dac, b? - dac
©) 23 —4ac, £+ Vb? - 4ac
%
@ 4b Vb2 — dac, b? - 4ac
b
@ e
a’

b\? b\?
<§> —ClC,i <§> —dac

Oh AL AF B2 BEH e Ao
2 bx+ b?
. a 4a?
G b> 4dac b? b? - dac
(L]-) - 2 4.2 2 2
a 4a 4a 4a 4a




11.

Ix + 1] + |x = 2| = x + 3= W=oh= o9 g2 +5HH?

i) x<-142 1,
—x—-1-x+2=x+4+3
2
x=-3 (&%)

i) —1<x<29m,
x+1-x+2=x+3
~x=0

i) x>2% o,
x+14+x-2=x+3
Tx=4




A% a bl okl AR E axb = a® + b 2 AOTTE WA

x#(x=6) =09 F T2 o,p2t T W, @+ 289 A2 Fotod=t (H,
a<p)

> &

> ®et: 1

B

x* (x—6) =0 oA

X+x-6=0
(x+3)(x=2)=0
Sox=-3, 2

La=-3, =2 (a<p)
La+28=1




13.

=
2
4> =
<
[*]
oL,
oL

St 2ol 2 + V30| HE=

$2] A% o 2H4l2] & ol 2+ V3
I A2l 2 — V3 HA Al o] Zo]
T} Alg=eko] TAf SfsiA
—p=02+V3)+(2-V3)=4
op=-—4

g=(2+ \/5)(2_ \/5)24_3:1
sog=1

L ptgq=-4+1=-3

2

’

=

izl




14.

O] AP A A x2 4 9x—a = 09] 7} 3 T pat S w), A g, b O

a+ b2 F2?

@ 8 @10 ® 12 @ 14

® 16

B

x=3°x>+2x+a=0% Zo|BEZ
3¥4+2.3-A=0 ..a=
sa=15F Fo|X A A of thdstH
2 +2x-15=0, (x+5)(x-3)=0
Wt x = -5 EE x=30B2 b =-5
sa+b=15+(-5) =10




15. x2-2x43=0°] % 2L q, g2k & ), (2 - 20)(82 - 28) ©] TS
atolat,

> E:

> Het: 9

B

X2 = 2x+3 =0 A 23 A9 BA o o]
a+B=2 a8=3

(@ = 20)(B - 2B)

= a?B? - 2a°B - 20* + 4af

= (aB)? - 2aB(a + B) + 4ap
=9-6-2+12=9




16. xof T3 oA H A x2 —dx—a+b=0°] = 7HL o x% - 2(a -
1)x+a® 4 3b = ba — 49| T2 WEsHH?

O FZ @ AL g s
@ Mz oe 742 @ Nz 7re = Az

OJAPFAHA x? —dx—a+b=0°] FZ& 7HAHH
D=4+a-b=0

b=a+4
x-2a-1)x+a®+3b=>5a—-4

2 =2(a-1)x+a’~2a+16=0

D =(a-1)?-(a® - 2a+16) = -15 <

0
- ROl ol ATAN L A TR T slTg 2,




17.

A x2-bx+p=09 F &2

o2 o, poltt. ol W g G2 p, g = FF)

® 2 @3 @ @ 5

T 223,001 ¥ —px+g =09 F

OJAPYA A x2 — 5x + p =04
Tt Alg=o] TAof o5
T2 F:3+a=5 . a=2
T2 F:3.a=p=3-2=6

ORI 2%~ 6x+ ¢ = 02] F Zo] 2,80]B 2

24B=6 .. B=4




18.

OIZFA] ¥ — xy = 2y* —ax—3y—1°] x, y o Tt 7 LA o=
AeEdl He BE A a o 7 2?

3
@;

D1 ® 2 @

N | Ot
©
w

~&B \

(7017 A= 0°]2t =L xof #sto] F2stH
2= (a+y)x- (2 +3y+1)=0

at+yx /la+y)?+4(2%+3y+1)
2
_a+yx /9?2 +2(a+6)y+a+4
2
Alo] x, yoll T3t Ax}A 0 & QIp-Eol| =2 28 ¢+
D) o] $HAA|F &olofof gttt
992 +2(a+6)y +a + 49 WHA 0] 0 o] EojofstER

£
&,

g O > N
Il

<

=(@a+6)2-9(a®>+4) =-8d>+12a =0

3
ca=0%tEag=—
a a B

|

3 3
R 0+§—§




o}

—

Me=? (

b* — 4ac |4 ac > 0 ©|tt.
SHA| T b2 < dac 1 AT 2= 7H (AA)
TEA] b2 — dac A ac < 0 °|B2 b? - dac > 0 (

A a,b,c




@® a®x? + (b? - 4ac)x +c% =0
@ a?x* — (b? —2ac)x—c* =0
® 2x? + (b® —dac)x+ada®> =0

@c2x2 - (b* - 2ac)x+a?> =0

® 2x% 4+ (b? - 2ac)x+a®> =0

B

(1)2+ (1)2 _ @ 4B _ (at+p)E-2ap

@ B 282~ (ap)?

(é>2‘<%>2 - (a[la)z - 2 :i_z

whebd, FH olAp Al
2

2
5 (b%=2ac) a’
ro—s— it 5 =10

=, 2x% - (b? - 2ac)x+a*> =0




[e]
=
1
p—

O] ax? 4 bx + ¢

EEEEELEE R

<roxrxrOREXr
X X K X X
T % % 5 o
TR T T
B B ) B B

~—~ o~~~ ~




22.

xof Higt olAPFAA &2 +2(m - 2)x 4+ 2m -1 =09 F <] &
=4 W, A m o] gl HelE 75

® m>5 <®>m25 @ m<5

@ m<5 ® -5<x<5h

Folxl o|apt A Alo] & ALE 7HAof stE=
D/4=(m-2)2-2m+12>0
ZEm?-4dm+4-2m+1=m?2-6m+5>0
wetA] (m-5)(m—1) > 00|22
m<1EEm>5

T 50 g —2(m—2) < 00]ooF SRR m > 2

) 1
T 529 Fo2m—-1>00]°oFstEE m > =

webA m > 5

=
T




xoll it o] AP A x2 — (k2 -3k -4)x+2-k =09 F A< S a, B
gt & o, o= Fgolal p= olth. po] dhigto] o o] AdigtE ot
2o, A ko] 4= F5hH?

D1 @ 2 3)3 @ 4 ® 5

(F2) =k?-3k-4=(k—4)(k+1)<0
-l1<k<4

(F2FH) =2-k<0M k>2
L2<k<4




24, OJAYAN 2 +ax+b =02 A2 2 F 2

f(x) = 22+ bx+a°l W5t f(a) =B, f(B) = a7t
o] gre?
® 0 @1 0-2 @-

ox R

23} Aote] BAGNA
a+pB=-a af=>
fl@)=a®+ba+a=p---O
fB)=p+bf+a=a--O

®- 03

@ =p+bla-p)=p-a
(@=B)@+B+b+1)=0

a#BOlBR2 a+B+b+1=0

L —a+b+1=0---©

9+ O3t

2+ +bla+p)+2a=a+p
(@+pB)?-2aB+ (b-1)(@+pB) +2a=0
na>=2b-alb-1)+2a=0---®

©dAA b=a-1& @ HYstH
a*-2(a-1)-ala-1-1)+2a=0,2a+2=0
La=-1,b=-2

La+b=-3




xofl tigt o] ZFYAA X2 + (m + 3)x + (m + 6)
[e)

Fod v, A5 m o] e Wl St 345




